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この度は出前講座にご参加いただきありがとうございました。

皆様の率直なご意見を今後の活動に活かしたいと考えておりますので、

是非アンケートをご記入くださいます様、ご協力をお願い申し上げます。

※以下のコメントは原文ママです。

　　回答者　　　　生徒３０　　・　先生

１. 講座について（○をお付け下さい）

① 講座内容

１．とても良い６　　２．良い９　　３．まあまあ15　　４．悪い　　５．非常に悪い

　 具体的な意見がありましたら理由などお願いいたします。

② 講座時間

１．とても長い１　　２．長い９　　　３．ちょうどいい20　　４．短い　　５．非常に短い

　 具体的な意見がありましたら理由などお願いいたします。

・長かったけどとてもおもしろかったです

③ 講座の教材

１．とても良い21　　２．良い９　　３．まあまあ　　４．悪い　　５．非常に悪い

　 具体的な意見がありましたら理由などお願いいたします。

・分かりやすくてとてもよかったです。少し見なかったのでテレビの字が

・土木などが多めのイメージだったので他の仕事もやって欲しい

・パンフレットの色について、目が痛くなるものがありました

④ これから知りたいこと、出前講座でやってほしいことを教えてください

・就職する場合はどのようなことを知っていたほうが良いのか知りたいです

・仕事内容をもっとくわしくしりたい

・実践

・設計について

・造園の難しさ

・木を使った仕事について

・体験授業

・たのしいですか？

・仕事について

・イベント活動についてくわしく知りたいです

・作業風景

・造園を深く

・実演が見たいです

・実習で教える

・実演も含んだ出前講座

「造園の仕事を知ろう！　出前講座」アンケート



２. 造園業、造園建設業について

① 講座に参加する前と後では、造園業、造園建設業に対してのイメージはどう変わりましたか？

１．とても良くなった11　２．良くなった15　３．イメージ通り４　４．悪くなった　５．非常に悪くなった

具体的な意見がありましたら理由などお願いいたします。

・仕事内容、環境が魅力的だった

・基本給料などの情報を書いている会社が少なかったので書いたら良いと思いました

その他、ご意見等がございましたらお書きください。

・たのしかったです

・すごく面白かったです！進路について考えられました

アンケートは以上です。どうもありがとうございました。

（一社）日本造園建設業協会　女性活躍推進部会
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